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EJERCICIO INTEGRADORDEPYTHON 10

Conceptos aplicados

Estructura de programacion secuencial. Comentarios. Salidas por pantalla. Tipos de datos.
Variables. Operador de asignacion. Entrada de datos. Concatenar datos. Caracteres de escape.
Operadores aritméticos. Expresion vs. Instruccion. Pruebas de escritorio. Operadores relacionales.
Estructuras de programacién condicional. IF. IF-ELSE. Anidamiento de IF-ELSE. ELIF. Operadores
|6gicos. Prioridad de operadores. Estructura de programacion condicional multiple. MATCH-CASE.
Estructura de programacién de repeticion. WHILE. Ciclos por contador. FOR. Maximos y minimos.
Acumulador. Sumatorias y promedios.

Podés aprender todos estos conceptos y mas en esta playlist.

Solucion

Encontraras el ejercicio resuelto en el siguiente enlace. La explicacion de cédmo llegar a la solucién
de este ejercicio la encontraras en este video.

Enunciado

Desarrollar un algoritmo que permita ingresar un nimero natural. La computadora debe calcular y
mostrar el factorial® del nimero.

L El factorial de un entero positivo n se define como el producto de todos los niimeros enteros positivos desde 1 hasta
n. Por ejemplo, el factorial de 5 se calcula como: 5! = 1x2x3x4x5 = 120. Tené en cuenta que no se puede calcular el
factorial de un nimero negativo.
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